

# 长 艺 党 建

第【077】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年8月10日

## 深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神

为了深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，8月9日上午，我校在教一301会议室开展了以“学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班重要讲话精神”为主题的管理干部集中学习研讨会，学校党委副书记、院长金仁炎、副院长杨小丙、刘静、余小民以及各部门领导出席了会议，会议由党委委员、党群办主任陈国祥主持。



会议指出，习近平总书记的重要讲话，科学分析了当前国际国内形势，深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革，深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领，体现了百年大党初心不改、矢志不渝的执着和坚定，彰显了谋划复兴伟业、擘画强国蓝图的历史主动和使命担当，是一篇闪耀着马克思主义真理光辉的纲领性文献，对于全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，具有十分重要的意义。



## 学习习近平总书记在省部级主要领导干部

### 专题研讨班重要讲话精神

长艺学院管理干部集中学习研讨会



2022年8月9日



随后，金仁炎院长结合我校实际，提出学习贯彻落实意见，一要深入领会抓好重要讲话精神学习贯彻的重要意义。全校各级党组织和广大党员要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓好，准确领会重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求，坚定战略自信，保持战略清

醒，增强信心斗志，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央决策部署上来。二要结合工作实际全面抓好重要讲话精神的学习宣传

最后，陈国祥主任强调，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，要自觉学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持不懈用以武装头脑、指导实践、推动工作，聚精会神“把我们自己的事情做好”。各党总支、各部门要以高度的政治责任感、使命感组织好习近平总书记重要讲话精神学习宣传贯彻工作，进一步把思想和行动统一到总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要进一步强化办学优势，彰显办学特色，深化产教融合，优化服务区域经济社会发展水平。要全面做好未就业学生帮扶工作，开展精准就业帮扶，确保困难毕业生毕业去向较高落实率。要切实将安全责任贯穿到各项工作始终，筑牢安全意识，统筹抓好疫情防控工作，确保暑期师生安全和校园稳定。

会议还研究部署了其他事项。

稿件编辑：党委办公室